Газета детской организации «Алый парус» МБОУ «Бичурга-Баишевская СОШ» Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики





Газета основана 31 марта 2005 года №9, май, 2023-2024 учебный год https://bichbaish-shemur.edu21.cap.ru

С Днем Победы! 2 cmp. Русский язык. Великий и могучий. ■ 3 стр.

Безопасность вовремя каникул

→4 *cmp*.









С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

День Победы — особая дата: В ней и подвиг, и свет, и печаль. Ветеранам — поклон, ведь когда-то Сберегли нам цветущую даль!

9 мая в нашей стране главный праздник — День Победы. День памяти, благодарности. День, когда миллионы людей вспоминают великий подвиг наших дедов и прадедов.

79 лет, как завершилась Великая Отечественная война. И сегодня уже мы в ответе перед историей и нашими предками, которые свято служили своей Родине.

МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!















Русский язык. Великий и могучий

225 лет со дня рождения А. С. Пушкина» так звучала тема внеурочного занятия "Разговоры о важном" сегодня.С учащимися начальных классов учителя провели образовательную игру, маршрут которой состоит из заданий-вопросов, составленных на материале сказок Александра Сергеевича. Дети узнали о влиянии Пушкина на изменения, которые произошли в русском языке. Пушкину в своих произведениях удалось соединить ясность и точность, образность и краткость разговорного и книжного языков.

Старшеклассники подробно разобрали влияние Пушкина на русский язык при просмотре видеороликов. Через интерактивное задание «Скажи выразительно» они проверили, насколько хорошо знают фразеологизмы, обогащающие словарный запас.

Матвеев Максим, 11 класс

И помнит мир спасённый

В рамках реализации программы «Пушкинская карта» в нашей школе организован просмотр театрализованного представления Шемуршинского народного театра «И помнит мир спасённый». Поэзия военных времён, отрывок из пьесы чувашского классика Н. Терентьева «А кукушка всё кукует», песни военных лет, танцы не оставили равнодушными педагогов и учащихся.

На протяжении часа актёры вместе со зрителями проживали историю о тех людях, которых мы совсем не знали, но благодаря которым мы живём. Спектакль тронул за душу. Невероятные эмоции. Так по-настоящему, искренне. Прекрасное музыкальное сопровождение. Актёры не играли, а проживали. В самые трогательные моменты наворачивались слёзы на глаза.

Хочется поблагодарить актёров, режиссера, всех причастных к созданию этой трогательной постановки за высокий уровень профессионализма и воспитание патриотического отношения к Родине. Спасибо актёрам за возможность ещё раз понять, что не зря умирали молодые девчата на войне, что ради Родины, а значит, ради нас шагнули в бессмертие.

Уськина Мария, 11 класс

День детских общественных объединений и организаций

19 мая в Российской Федерации отмечается День детских общественных объединений и организаций. Раньше он назывался Днём пионерии. В преддверии этой даты советником по воспитанию Антоновой А.В было организовано мероприятие «Наследники пионерии».

Мероприятие проводилось в форме игры «Крестики-нолики», для участников команд были подготовлены вопросы и задания, связанные с историей пионерской организацией.

В ходе игры школьники узнали, про октябрят, тимуровцев, познакомились с песнями пионеров, их любимой игрой, их главными принципами - преданность Родине, дружба, уважение к знаниям и труду.

Матвеев Михаил, 10 класс

Разговоры о важном

"Будь готов! Ко дню общественных организаций" — так называется занятие из цикла «Разговоры о важном», которое провели классные руководители для учеников нашей школы 20 мая. Во время занятия учащимся рассказали об истории пионерии в СССР и о деятельности современных общественных объединений для детей и молодежи, таких как «Движение первых». Обучающиеся убедились, что работа в детских общественных организациях - это не просто развлечение, а отличная возможность помочь другим, развиваться и приобрести ценный опыт.

Старшинин Никита, 11 класс







С 555-летием, Чебоксары!

У каждого города, большого или маленького, есть свое лицо. Одни отличаются старинными домиками с удивительной деревянной резьбой, другие — каменными особняками, памятниками архитектуры, третьи — древними монастырями и церквями, четвертые — современными проспектами, прекрасными парками, набережными. Своеобразен и наш город — город Чебоксары. У него есть свои легенды и достопримечательности, свои укромные уголки, здесь каждому найдется место. В 2024 году Чебоксары отметят 555-летие. В честь дня рождения города в 3 классе прошло внеклассное мероприятие в форме виртуальной экскурсии по городу. Обучающиеся посмотрели видеофильм «Путешествие по городу Чебоксары», узнали много нового и интересного о самом важном городе республики. МЫ гордо называем наш город — Чебоксары! А остальные завистливо говорят: «Где это?» «Там, где лучшее место для жизни», — отвечаем мы.

Моя семья - мое богатство

Ученица 5 класса Гаврилова Цветана Сергеевна приняла участие в общероссийском конкурсе "Моя семья - мое богатство", посвящённом Году семьи в России. В конкурсе участвовали дети из разных уголков России. В номинации "Декламация" Цветана заняла 3 место, набрав 27 баллов из 30. Поздравляем!

Уськина Мария, 11 класс

Памятка детям



Главный редактор: Л.И. Матвеева Редакторы номера:

Албутов Роман - ученик 11 класса Симурзина Дарья - ученица 11 класса

Подписано в печать:

21.05.2024 год 11-00ч.

Уважаемые читатели!

Мы ждём Ваши пожелания и предложения, как сделать нашу газету максимально удобной и полезной для Вас.

Отправляйте Ваши разработки, творческие работы в нашу редакцию по **электронной**

почте parus.alyy@list.ru

Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Газету выпускает МБОУ
«Бичурга-Баишевская средняя
общеобразовательная школа»
Шемуршинского
муниципального округа
Чувашской республики. 429175,
Шемуршинский район,
с.Бичурга-Баишево,
ул. Мичурина, д.13.